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Ai Consiglieri Comunali 

Al Sindaco e alla Giunta 

Al Segretario Generale 

Ai Responsabili P.O 

Al Collegio dei Revisori 

Alla Tenenza dei Carabinieri 

Al Comando della Polizia Municipale 

Alla Prefettura di Caltanissetta 

All’Ass.to Autonomie Locali e F.P. 

Alla CISL FP 

All’Albo Pretorio 
 
 

 
OGGETTO: Convocazione Consiglio Comunale in seduta ordinaria il – 23 Giugno 2026 ore 18:00 

 
Si comunica che il Consiglio Comunale è convocato in seduta ordinaria, per il giorno 23 Giugno 
alle ore 18:00 presso l’Aula consiliare “Senatore Giuseppe Alessi”, al primo piano del Palazzo 

Comunale, per trattare i punti di cui all’Ordine del Giorno di seguito riportato. 

Si avverte che ai sensi dell’art. 30 comma II della L.R. n.9 del 06/03/1986, la mancanza del numero 

legale relativa a ciascuna seduta, comporta la sospensione di un’ora della seduta in corso. Qualora 

dopo la ripresa dei lavori non si raggiunga o venga meno il numero legale la seduta è rinviata al 

giorno successivo con il medesimo o.d.g. e senza ulteriore avviso di convocazione. 

La documentazione relativa agli argomenti iscritti all’ordine del giorno è a disposizione dei 

consiglieri comunali presso l’Ufficio del Responsabile del Procedimento, Settore I Affari Generali 

dott.ssa M. Rosaria Eufrate. 
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Ordine del Giorno 
1 COMUNICAZIONI DELLA PRIMA MEZZ’ORA E NOMINA DEGLI SCRUTATORI. (prop.62) 
2 AGGIORNAMENTO CATASTO INCENDI ANNO 2025. (prop.60) 
3 VARIAZIONE AL BILANCIO DI PREVISIONE 2026/28 AI SENSI DELL'ART. 187 C. 3 E 3-

QUIENQUES DEL TUEL FINALIZZATA AL PAGAMENTO DELLE SOMME SCATURENTI 
DALLA PROPOSTA TRANSATTIVA POST - OSL:" EREDI NUCCI MARZIANO". (prop.57) 

4 ORDINE DEL GIORNO PRESENTATO DAL CONSIGLIERE COMUNALE GIAMPIERO 
MODAFFARI DEL GRUPPO "RIPRENDIAMOCI LA CITTÀ" CONCERNENTE LA VERIFICA 
DEI RIPRISTINI DELLE PAVIMENTAZIONI STRADALI A SEGUITO DI SCAVI PER LA POSA 
DI INFRASTRUTTURE DIGITALI E RICHIESTA DI SPECIFICA RELAZIONE TECNICA, CON 
ESPRESSO RIFERIMENTO ANCHE ALLA ALL'APPLICAZIONE DEL VIGENTE 
REGOLAMENTO PER L'ESECUZIONE DI SCAVI SU SUOLO PUBBLICO. (prop.46) 

5 MOZIONE CONSILIARE A FIRMA DEL CONSIGLIERE COMUNALE DEL GRUPPO 
"RIPRENDIAMOCI LA CITTA": GIAMPIERO MODAFFARI SULLA ATTIVAZIONE 
DELL'INIZIATIVA "SCONTRINO ANTIVIOLENZA" NEL COMUNE DI SAN CATALDO - 
DIFFUSIONE DEL NUMERO NAZIONALE 1522 ATTRAVERSO I TITOLI DI ACQUISTO. 
(prop.48) 

6 MOZIONE CONSILIARE A FIRMA DEI CONSIGLIERI COMUNALI DEL GRUPPO "PARTITO 
DEMOCRATICO": FRANCESCA CAMMARATA, MARCO CATALDO IMERA SULLA 
PROPOSTA DI AVVIO DEL PROCEDIMENTO PER LA DENOMINAZIONE UFFICIALE E LA 
NUMERAZIONE CIVICA DELLA CONTRADA BABAURRA. (prop.50) 

7 MOZIONE CONSILIARE A FIRMA DEI CONSIGLIERI COMUNALI DEL GRUPPO "PARTITO 
DEMOCRATICO": FRANCESCA CAMMARATA, MARCO CATALDO IMERA SULL'ADOZIONE 
DI UN PIANO COMUNALE PER LA SICUREZZA STRADALE E INTRODUZIONE DEL 
MODELLO "SAN CATALDO CITTA' 30". (prop.51) 

8 MOZIONE CONSILIARE A FIRMA DEI CONSIGLIERI COMUNALI DEL GRUPPO "PARTITO 
DEMOCRATICO": FRANCESCA CAMMARATA, MARCO CATALDO IMERA, DAI 
CONSIGLIERI COMUNALI DEL GRUPPO "LE SPIGHE": MARIO LUPICA, CHIARA M. FULCO, 
MASSIMO G. EMMA SULLA RIQUALIFICAZIONE E RICONVERSIONE DEGLI EDIFICI DELLE 
SCUOLE RURALI ABBANDONATE NEL TERRITORIO DEL COMUNE DI SAN CATALDO. 
(prop.52) 

9 MOZIONE CONSILIARE A FIRMA DEI CONSIGLIERI COMUNALI DEL GRUPPO "PARTITO 
DEMOCRATICO": FRANCESCA CAMMARATA, MARCO CATALDO IMERA, DAI 
CONSIGLIERI COMUNALI DEL GRUPPO "LE SPIGHE": MARIO LUPICA, CHIARA M. FULCO, 
MASSIMO G. EMMA SULLA PROPOSTA PER L'ISTITUZIONE DELLO "SPORTELLO 
SOCIALE" (P.U.A. -PUNTO UNICO DI ACCESSO) PRESSO IL COMUNE DI SAN CATALDO. 
(prop.5) 

10 MOZIONE CONSILIARE A FIRMA DEI CONSIGLIERI COMUNALI DEL GRUPPO "PARTITO 
DEMOCRATICO": FRANCESCA CAMMARATA, MARCO CATALDO IMERA, DAI 
CONSIGLIERI COMUNALI DEL GRUPPO "LE SPIGHE": MARIO LUPICA, CHIARA M. 
FULCO, MASSIMO G. EMMA SULLA PROPOSTA DI MODIFICA DELLE MODALITA' DI 
VOTO PER I PROGETTI DI DEMOCRAZIA PARTECIPATA MEDIANTE INTRODUZIONE DEL 
SISTEMA DI AUTENTICAZIONE DIGITALE SPID. (prop.54) 

 
Cordiali saluti Presidente del Consiglio Comunale 

F.to Romeo Bonsignore
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